

据新华社柏林1月6日电(记者金晶)德国专家最近指出,气候变暖导致的海水温度升高和海水含氧量下降,已直接威胁到一些鱼类的生存。

据德新社5日报道,德国海洋专家的研究显示,德北部部分海域夏季水温高达17摄氏度,该地区的鱼类等鱼类出现死亡率上升的现象。专家称,这主要是由于海水温度上升和水中氧气含量降低所致。德国科学家的研究结果已在新一期美国《科学》杂志上发表。

专家称,如果上述海域的海水温度继续上升到21摄氏度,许多鱼类可能放弃固有“家园”而转移到温度较低的海域,一些鱼类甚至会面临灭绝的危险。据预测,在未来100年间,该区域海水温度还可能上升3度到4摄氏度。

气候变暖

导致雪山消融
威胁鱼类生存

据新华社波哥大1月4日电(记者林如萱)哥伦比亚水文、气象和环境研究所4日发布报告说,受全球气候变暖的影响,哥境内连绵数千公里雪山上的积雪有可能在10年内全部消失。

平均海拔3660米的安第斯山脉纵贯哥伦比亚,山境内分布着许多常年积雪的山峰。哥伦比亚水文、气象和环境研究所副所长马克斯·恩里克斯说,雪山消融意味着生物多样性将遭到破坏,同时淡水资源也将被消耗。

报告提醒说,气候变暖还导致了海平面的上升。哥伦比亚在大西洋沿岸的一些地区已被海水淹没,北部的圣安德列斯岛也面临着被海水淹没的危险。

这份报告还援引专家的预测说,今年将可能是哥伦比亚最热的一年。

美国大部分地区经历罕见暖冬



1月6日,在美国首都华盛顿,一位晨练者从盛开的樱花旁跑过。新华社记者吕明响 摄(新华社传真照片)

据新华社华盛顿1月5日电(记者张忠霞)美国大部分地区入冬以来遭遇罕见暖冬,出现了植物提前开花等一些奇特景象,冬日滑雪等运动项目也颇受影响。

进入1月份以来,首都华盛顿地区虽阴雨连绵,但气温却高得反常,只穿一件短袖衣服的路人时常可见。植物学家们说,原本应该在4月份盛开的樱花现在就已出现。

关注全球气候变暖

尼加拉瓜警方缴获可卡因

重量:2081公斤
来源:哥斯达黎加

新华社马那瓜1月5日电(记者杨文正)尼加拉瓜缉毒警察5日在尼南部里瓦斯省缴获两吨多可卡因,并逮捕14名贩毒嫌疑人。

尼加拉瓜警方发言人拉米雷斯说,尼缉毒警察当日与军队合作,在通往哥斯达黎加的泛美公路上截获6辆卡车,并从这些卡车里搜出1281公斤可卡因。同一天,缉毒警察还在太平洋沿岸靠近哥斯达黎加的两个渔港查获800公斤可卡因。

这是尼加拉瓜警方在不到半个月时间内第二次缴获大宗毒品。去年12月24日,尼缉毒警察在尼首都马那瓜市和太平洋沿岸南部的一个渔港查获近3吨可卡因,并逮捕了4名贩毒嫌疑人。

尼加拉瓜位于中美洲。近年来,这一地区已成为贩毒集团把毒品从南美洲输往墨西哥和美国的重要通道。

西班牙警方缴获可卡因

重量:1800公斤
来源:哥伦比亚

新华社马德里1月6日电(记者方长平)西班牙警方近日打掉一个重大贩毒集团,缴获了1800公斤可卡因,拘捕了28名疑犯。

据西班牙内政部5日发布的一份公报说,这是近几年来西班牙打击的规模最大的贩毒集团,此次行动得到了一些国家警方的合作。

公报说,警方在2006年7月中旬首次发现这个用快艇从海上运输可卡因到西班牙的贩毒团伙,并在随后的调查中发现了这一团伙的哥伦比亚头目及其同伙,以及他们运输毒品的船只。根据去年年底得到的情报,西班牙警方决定撒网抓捕,在缉毒行动中,成功缴获1800公斤可卡因,并在马德里、塞维利亚等6个城市拘捕了28名疑犯,另外还查获了一些武器、现金、汽车、手机、证件和两艘快艇。

逾五分之一捷克人吸过毒

新华社布拉格1月6日电(记者丁宜)据捷克《权利报》日报道,捷克健康信息统计局的抽样调查显示,有22.3%的捷克人曾经吸食毒品,且吸毒人群日趋年轻化。

调查显示,大麻是捷克人吸食率最高的毒品,且青少年中吸毒者的比例越来越高。在18岁到24岁的青年人中,有40%的人吸过大麻。约50%的捷克学生在13岁之前曾吸过大麻。捷克的学校目前已成为最容易得到毒品的场所之一。

调查还显示,吸毒人群的分布与受教育程度有关,吸毒者多为中小学文化程度者和无业人员,而在有大学学历、已婚且有固定工作的人中鲜有吸毒现象。

尽管捷克早在2004年就制定了国家反毒品斗争五年战略,但禁毒形势依然十分严峻。为此,专家呼吁政府和有关机构继续加大反毒力度,动员全社会力量积极参与到这一行动中来,遏制吸毒现象的进一步蔓延。

1月5日,在西班牙首都马德里,“三王节”游行队伍中的演员向孩子们分发棒棒糖。1月6日是西班牙传统的“三王节”,是孩子们得到礼物的快乐日子。马德里每年1月5日晚都组织盛大的彩车游行迎接“三王节”。(新华社发)

尼部族领导人承诺帮助营救被绑架中国人质

新华社拉各斯1月7日电(记者梁尚刚戴阿弟)尼日利亚南部河流州埃莫华地区的部族领导人7日承诺,将为争取使被绑架的5名中国工人安全获释提供帮助。

尼日利亚7日出版的《星期日报》援引河流州警方负责人费利克斯·奥格巴杜的话说,中国工人遭绑架的河流州埃莫华地区部族领导人向该报记者表示,中国工人遭绑架的河流州埃莫华地区部族领导人承诺将为争取使被绑架的5名中国工人安全获释提供帮助。

尼日利亚7日出版的《星期日报》援引河流州警方负责人费利克斯·奥格巴杜的话说,中国工人遭绑架的河流州埃莫华地区部族领导人承诺将为争取使被绑架的5名中国工人安全获释提供帮助。

尼日利亚7日出版的《星期日报》援引河流州